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Επέκταση Ενεργειακής και Βιομηχανικής Περιοχής στην περιοχή 

Βασιλικού. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 1448/2017). 

   83.435 

 Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 77.918 και 78.696 με ημερ. 

26.11.2014 και 22.4.2015, αντίστοιχα, το Συμβούλιο αποφάσισε να 

εγκρίνει: 

 

α) Την επέκταση της Ενεργειακής και Βιομηχανικής Περιοχής 

Βασιλικού, στο χώρο που φαίνεται με κίτρινο χρώμα στο 

ρυθμιστικό σχέδιο, αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην 

Πρόταση ως Παράρτημα ΙΙΙ και με κόκκινο χρώμα στο 

κτηματολογικό σχέδιο, αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται 

στην Πρόταση ως Παράρτημα V. 

 

β) Τη χρησιμοποίηση μέρους του τεμαχίου με αρ. 497, του φ/σχ. 

55/36, στην κοινότητα Μαρί, για τους σκοπούς της Ενεργειακής 

και Βιομηχανικής Περιοχής στο Βασιλικό (οδικό δίκτυο) και να 

εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου, 

Βιομηχανίας και Τουρισμού να προβεί στις αναγκαίες ενέργειες, 

ώστε το μέρος του τεμαχίου να μπορεί να χρησιμοποιηθεί για 

τον πιο πάνω σκοπό. 

  

γ) Την έκδοση, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 4 των περί 

Αναγκαστικής Απαλλοτριώσεως Νόμων του 1962 έως 2014, 

της Γνωστοποίησης Απαλλοτρίωσης, η οποία επισυνάπτεται 

ως Παράρτημα X στην Πρόταση, που αφορά στην 

απαλλοτρίωση της ιδιωτικής ακίνητης ιδιοκτησίας, έκτασης 

284.808 τ.μ. περίπου, που περιλαμβάνεται στον επηρεαζόμενο 

χώρο.   

…/.. 
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δ) Την εκμίσθωση, από τον Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου, 

Βιομηχανίας και Τουρισμού, χώρων σε ενδιαφερόμενες 

εταιρείες ή φυσικά πρόσωπα για την εγκατάσταση τερματικών 

αποθήκευσης πετρελαιοειδών, ή/και φυσικού αερίου, ή/και 

ενεργειακών υποδομών, ή/και βιομηχανιών.  

  

ε) Να εγκρίνει την εκμίσθωση των αναγκαίων χώρων σε 

οργανισμούς/ εταιρείες, για την εγκατάσταση υποσταθμών ή/και 

δικτύων παροχής υπηρεσιών κοινής ωφελείας.   

 

  Νοείται ότι, οι εκμισθώσεις που αναφέρονται στις 

 υποπαραγράφους (δ) και (ε) πιο πάνω, να γίνουν 

 σύμφωνα με τη διαδικασία και τα κριτήρια που  προβλέπουν οι 

 περί Ακινήτου Ιδιοκτησίας της Δημοκρατίας (Μίσθωση 

 Ιδιοκτησίας μέσα σε Κυβερνητικές Βιομηχανικές 

 Περιοχές) Κανονισμοί. 

 

 

 


